



以军称打死纳斯鲁拉“接班人”萨菲丁

真主党“认领”上周对以总理住宅的袭击，声称将继续类似行动

以色列军方22日证实，外界认为极有可能接班黎巴嫩真主党前总书记赛义德·哈桑·纳斯鲁拉的哈希姆·萨菲丁在以军月初发动的空袭中死亡。真主党暂未证实萨菲丁死讯，“认领”上周末对以色列总理本雅明·内塔尼亚胡私人住宅发动的袭击，并声称将继续类似行动。

萨菲丁和25名指挥官 在以军空袭中死亡

以色列国防军在一份声明中说：“以军现在可以确认黎巴嫩真主党执行委员会负责人萨菲丁、情报总部指挥官哈齐玛及其他多名指挥官，在以军大约三周前的空袭中死亡。”

声明说，以军根据情报于本月初对位于黎巴嫩首都贝鲁特南郊代希耶地区的真主党情报总部实施精准空袭。萨菲丁和真主党另外25名指挥官在空袭中死亡。

以色列总参谋长赫齐·哈莱维说：“我们已经触及纳斯鲁拉，以及他的继任者和真主党大部分高级指挥官。我们将触及任何威胁以色列公民安全的人。”

随着黎巴嫩9月中旬发生大范围通信设备爆炸事件、纳斯鲁拉9月27日在以军空袭中死亡，黎以局势骤然升温。以军本月1日对黎巴嫩南部发起地面行动，持续空袭贝鲁特等黎巴嫩多地；真主党则持续对以色列北部多地发射火箭弹、炮弹等还击。

以军22日宣布萨菲丁死亡当天，美国国务卿安东尼·布林肯开启本轮巴以冲突爆发以来的第十一次中东行，在以色列会晤以总理内塔尼亚胡。美方试图借哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔死亡之机斡旋中东局势，推动加沙地带停火谈判。



22日，以色列媒体发布一张内塔尼亚胡私人住宅遭袭受损的照片。

路透社援引多名外交官说法报道，以色列试图在11月5日美国总统选举前对真主党保持军事压力。

真主党一发言人称 继续针对以总理发动袭击

真主党方面暂时没有确认萨菲丁死讯。真主党多名官员早些时候说，萨菲丁10月4日起“失联”。真主党一名发言人22日声称，将继续针对内塔尼亚胡发动袭击。

以军22日继续空袭贝鲁特南郊，摧毁一座以军认定为真主党设施的建筑。美联社报道，真主党在附近举行的记者

会被迫中断。

真主党首席发言人穆罕默德·阿夫夫22日说，真主党19日对内塔尼亚胡在以色列北部的一处私人住宅发动无人机袭击。他还暗示真主党将继续发动类似袭击。

以色列总理府19日证实内塔尼亚胡私宅遇袭，强调内塔尼亚胡夫妇当时不在室内，袭击未造成人员伤亡。

真主党还确认22日袭击以色列境内多个目标，包括以军在特拉维夫、海法附近的多处基地。以军证实辛瓦尔死亡后，真主党随即宣布与以色列的军事对抗进入“新的升级阶段”。

综合新华社、央视网报道

链接

萨菲丁与纳斯鲁拉 是表兄弟

法新社报道，哈希姆·萨菲丁50多岁或60岁出头，有灰色胡子，戴眼镜。萨菲丁出生在黎巴嫩南部提尔地区的一个显赫家族，这支宗族派系中出过不少知名什叶派宗教人物。萨菲丁早年与表兄纳斯鲁拉共同学习神学，曾在伊拉克的纳杰夫以及伊朗的什叶派圣城库姆深造。萨菲丁是最早加入真主党的成员之一，担任过多项重要职务。

外界普遍认为萨菲丁“极有可能”接替纳斯鲁拉来领导真主党。与纳斯鲁拉极少亮相不同，萨菲丁多次公开参加政治、宗教活动。

今年7月，萨菲丁在贝鲁特南郊的一次演讲中谈及真主党对领导人更替的看法。他说：“在我们的抵抗力量中，一旦有任何一名领导人牺牲，其他人就举起旗帜，以坚定信念继续前行。”



哈希姆·萨菲丁

购福彩双色球 邀您一起快乐8

——龙江福彩买双色球赠快乐8 营销活动正式开启



为广大彩民朋友的热切期盼中，龙江福彩买福彩双色球彩票赠送快乐8彩票营销活动，已经启动啦！

自10月21日起，凡在黑龙江省福彩电脑票销售网点购买福彩双色球游戏单张金额20元(含)以上，即可在销售网点随机获赠“快乐8”游戏“选十”玩法赠票1注(面值2元)，活动赠票金额共计80万元。只要符合参与条件，就能收获额外惊喜。如果你也想奉献一份爱心、收获一份幸运，那就赶快来到您身边的福彩销售网点，感受福彩双色球带给您的“快乐8”！黑龙江省福彩中心也要提醒广大彩民朋友，一定要养成健康的购彩习惯，理性投注，量力而行。

中国福利彩票是公益彩票，购买福利彩票就是做公益、做慈善。期待每一位热爱福彩、热心公益的你，与龙江福彩一起为公益事业添砖加瓦！

据龙江福彩

不同岗位的福彩人 各有“招数”

要想事业发展好，齐心协力少不了！正是因为福彩人拧成一股劲，才有了如今的发展。那么，福彩人是如何在岗位上演绎出自己的“独家招式”呢？

岗位一：彩票代销者

彩票代销者会直接面对购彩者，是他们最熟悉的福彩人。进门一句：“欢迎光临，祝你好运！”带你走进彩票的世界。

彩票代销者的工作，主要集中在日常彩票销售与兑奖。除此之外，答疑解惑、宣传公益、日常维护，都是他们分内之事。作为离购彩者最近的人理应热心待人、优质服务，成为购彩者信得过的人。

他们的“拿手绝活”——能说会道：能：讲解彩票知识
说：说家长与理短
会：及时伸出援手
道：道出福彩公益

岗位二：市场管理员

市场管理员负责连接代销者和福彩机构，传达福彩政策、反映站主诉求，随叫随到服务好每一位站主。

市场管理员号称“百事通”，他们及时传达讲解政策、方针、玩法等。

腿脚很勤快，服务很贴心，经常巡查基层站点，大到玩法培训、营销活动

宣传、站点帮扶；小到日常巡检、机器维修、即开票展示等，统统“一网打尽”。把工作做实、做细、做扎实，成为站主靠谱的“合伙人”。

他们的“拿手绝活”——能文能武：能：为站主排忧解难
文：可讲解政策
武：可修理机器

岗位三：宣传工作者

宣传工作者负责把信息传达给受众，树立福彩公益形象。你或许没见过他们的样子，但可能读过他们的文字，中国福彩微信公众号上每篇10万+稿件，离不开每一位读者的点击。

为让受众更好认识福利彩票，宣传工作者费了不少心思，从内容选题到呈现形式、从文风文笔到话题互动，写出观众爱看的文字、拍出观众感兴趣的视频，做好福彩事业的“发声器”。在心与心的互动中增加声量，充分科普福利彩票、助力公益事业。

他们的“拿手绝活”——慧心巧思：慧：脑中有智慧
心：心中装着爱
巧思：巧妙传达福彩的思想

其实，每一位工作人员都独具魅力、各有特色，他们汇聚福彩，共同造就美好。

据中国福彩

未成年人不得购彩和兑奖

福彩快乐8 限号限赔 理性购彩

理性购彩 量力而行